
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

รายงานคะแนนแบบประเมินผลการดำเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม  
กองกฎหมาย กรมอนามัย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

ด้วยคณะกรรมการขับเคลื่อนคุณธรรมและความโปร่งใส กองกฎหมาย กรมอนามัย ได้จัดทำแผนปฏิบัติ
การส่งเสริมคุณธรรม กองกฎหมาย กรมอนามัย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพื่อเป็นกรอบแนวทางในการ
ปฏิบัติงานด้านการส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม ให้แก่เจ้าหน้าที่ภายในหน่วยงาน และได้กำหนดเป้าหมายคุณธรรม
จากคุณธรรม 5 ประการ ได้แก่ พอเพียง วินัย สุจริต จิตอาสา กตัญญู โดยตั้งเป้าหมาย “ปัญหาที่อยากแก้” และ 
“ความดีที่อยากทำ” เพ่ือสร้างเสริมให้เจ้าหน้าที่ในหน่วยงานมีคุณธรรม จริยธรรม และมีความรักความผูกพัน เป็น
องค์กรแห่งความสุขที่มีคุณภาพ  

คณะกรรมการฯ ได้จัดทำแบบประเมินกิจกรรมภายในแผนฯ เพ่ือนำผลคะแนนที่ได้ใช้เป็นข้อมูลในการ
วิเคราะห์ผลการดำเนินงานและความพึงพอใจของเจ้าหน้าที่ที่มีต่อกิจกรรม ซึ่งผลคะแนนมีรายละเอียด ดังนี้ 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

กลุ่มงานที่ตอบแบบประเมินฯ (รวม 28 คน) 
กลุม่อำนวยการ 4 คน คิดเป็นร้อยละ 14.3 
กลุม่บริหารยุทธศาสตร์ 5 คน คิดเป็นร้อยละ 17.9 
กลุม่คุ้มครองและพิทักษ์สิทธิ์ 6 คน คิดเป็นร้อยละ 21.4 
กลุม่ส่งเสริมการใช้กฎหมาย 4 คน คิดเป็นร้อยละ 14.3 
กลุ่มพัฒนากฎหมาย 6 คน คิดเป็นร้อยละ 21.4 
กลุม่พัฒนาระบบดิจิทัลกฎหมาย 3 คน คิดเป็นร้อยละ 10.7 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

จำนวนผู้ตอบแบบประเมินฯ 28 คน 
เพศชาย 7 คน คิดเป็นร้อยละ 25 
เพศหญิง 21 คน คิดเป็นร้อยละ 75 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

จำนวนผู้ตอบแบบประเมินฯ 28 คน 
อายุต่ำกว่า 24 ปี จำนวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 
อายุ 25-40 ปี จำนวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 71.4 
อายุ 41-55 ปี จำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 25 
อายุ 56 ปีขึ้นไป จำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.6 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

จำนวนผู้ตอบแบบประเมินฯ 28 คน 
ข้าราชการ จำนวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 57.1 
พนักงานราชการ จำนวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 39.3 
ลูกจ้างประจำ จำนวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 
พนักงานจ้างเหมาบริการ จำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.6 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

จำนวนผู้ตอบแบบประเมินฯ 28 คน 
กิจกรรมที่ 1. การคัดแยกขยะก่อนทิ้งลงถัง  

พอใจอย่างมาก จำนวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 57.14 
พอใจมาก  จำนวน 6  คน คิดเป็นร้อยละ 21.43 
พอใจปานกลาง จำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 10.71 
พอใจน้อย  จำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 7.14 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 

กิจกรรมที่ 2. การใช้กระดาษ Reuse  
พอใจอย่างมาก จำนวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 57.14 
พอใจมาก  จำนวน 7  คน คิดเป็นร้อยละ 25 
พอใจปานกลาง จำนวน 3  คน คิดเป็นร้อยละ 10.71 
พอใจน้อย  จำนวน 0  คน คิดเป็นร้อยละ 0 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 2  คน คิดเป็นร้อยละ 7.15 



กิจกรรมที่ 3. การแต่งกายด้วยชุดผ้าไทยวันศุกร์   
พอใจอย่างมาก จำนวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 42.86 
พอใจมาก  จำนวน 7  คน คิดเป็นร้อยละ 25 
พอใจปานกลาง จำนวน 7  คน คิดเป็นร้อยละ 25 
พอใจน้อย  จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 

กิจกรรมที่ 4. การประกาศนโยบายขับเคลื่อนให้หน่วยงานเป็นองค์กรคุณธรรม   
พอใจอย่างมาก จำนวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 52.86 
พอใจมาก  จำนวน 7  คน คิดเป็นร้อยละ 25 
พอใจปานกลาง จำนวน 7  คน คิดเป็นร้อยละ 25 
พอใจน้อย  จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 

กิจกรรมที่ 5. กิจกรรมอวยพรวันเกิด  
พอใจอย่างมาก จำนวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 50 
พอใจมาก  จำนวน 6  คน คิดเป็นร้อยละ 21.43 
พอใจปานกลาง จำนวน 6  คน คิดเป็นร้อยละ 21.43 
พอใจน้อย  จำนวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 7.15 

กิจกรรมที่ 6. จัดช่องทางการสื่อสาร/ประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสาร   
พอใจอย่างมาก จำนวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 50 
พอใจมาก  จำนวน 7  คน คิดเป็นร้อยละ 25 
พอใจปานกลาง จำนวน 5  คน คิดเป็นร้อยละ 17.86 
พอใจน้อย  จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

จำนวนผู้ตอบแบบประเมินฯ 28 คน 
กิจกรรมที่ 1. การบริจาคปฏิทินเก่า   

พอใจอย่างมาก จำนวน 18 คน คิดเป็นร้อยละ 64.29 
พอใจมาก  จำนวน 6  คน คิดเป็นร้อยละ 21.43 
พอใจปานกลาง จำนวน 2  คน คิดเป็นร้อยละ 7.14 
พอใจน้อย  จำนวน 2  คน คิดเป็นร้อยละ 7.14 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 0  คน คิดเป็นร้อยละ 0 

กิจกรรมที่ 2. การยกย่องเชิดชูบุคลากรที่ทำความดี   
พอใจอย่างมาก จำนวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 60.72 
พอใจมาก  จำนวน 7  คน คิดเป็นร้อยละ 25 
พอใจปานกลาง จำนวน 2  คน คิดเป็นร้อยละ 7.14 
พอใจน้อย  จำนวน 2  คน คิดเป็นร้อยละ 7.14 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 



กิจกรรมที่ 3.  การลดใช้กระดาษ   
พอใจอย่างมาก จำนวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 50 
พอใจมาก  จำนวน 7  คน คิดเป็นร้อยละ 25 
พอใจปานกลาง จำนวน 5  คน คิดเป็นร้อยละ 17.86 
พอใจน้อย  จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 

กิจกรรมที่ 4. การดำเนินการตามแผน HWP   
พอใจอย่างมาก จำนวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 53.58 
พอใจมาก  จำนวน 8  คน คิดเป็นร้อยละ 28.57 
พอใจปานกลาง จำนวน 3  คน คิดเป็นร้อยละ 10.71 
พอใจน้อย  จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 

กิจกรรมที่ 5. กิจกรรม 5 ส. “บิ๊กคลีนนิ่งเดย์”   
พอใจอย่างมาก จำนวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 46.44 
พอใจมาก  จำนวน 10  คน คิดเป็นร้อยละ 35.71 
พอใจปานกลาง จำนวน 3  คน คิดเป็นร้อยละ 10.71 
พอใจน้อย  จำนวน 2  คน คิดเป็นร้อยละ 7.14 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 0  คน คิดเป็นร้อยละ 0 

กิจกรรมที่ 6. การรักษ์สุขภาพ “ชั่งน้ำหนัก วัดรอบเอว วัดความดันโลหิต” before/after   
พอใจอย่างมาก จำนวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 42.86 
พอใจมาก  จำนวน 10  คน คิดเป็นร้อยละ 35.71 
พอใจปานกลาง จำนวน 4  คน คิดเป็นร้อยละ 14.29 
พอใจน้อย  จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 

 



กิจกรรมที่ 7. จุดบริการตู้ยา   
พอใจอย่างมาก จำนวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 53.58 
พอใจมาก  จำนวน 9  คน คิดเป็นร้อยละ 32.14 
พอใจปานกลาง จำนวน 2  คน คิดเป็นร้อยละ 7.14 
พอใจน้อย  จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 
พอใจน้อยที่สุด จำนวน 1  คน คิดเป็นร้อยละ 3.57 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-เพ่ิมกิจกรรมออกกำลังกาย 
-ไม่มีให้เลือกช่องที่ 5 
-ดีทุกเรื่องควรทำต่อเนื่อง 
-พัฒนาให้ดียิ่งขึ้นต่อไป 
-กิจกรรมส่งเสริมคุณธรรมการบริจาคของที่ไม่ใช้แล้ว 
-เป็นกิจกรรมที่ดีขอให้จัดกิจกรรมดีๆแบบนี้อย่างต่อเนื่อง 
-ไม่มี 

 


